



Ruijie Networks RG-M18 router inalámbrico Gigabit Ethernet Doble banda (2,4 GHz / 5 GHz) Blanco

Ruijie Networks RG-M18, Wi-Fi 6 (802.11ax), Doble banda (2,4 GHz / 5 GHz), Ethernet, Blanco, Router de mesa

SKU: RG-M18 2PACK

Información Técnica

Marca: Ruijie Networks

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 2

Ethernet: Si

Tipo de interfaz Ethernet LAN: Gigabit Ethernet

Diseño de la antena: **Interno** Tipo de alimentación: **CC**

Banda Wi-Fi: Doble banda (2,4 GHz / 5 GHz)

Tasa de transferencia de datos WLAN (máx.): 2401 Mbit/s

Máximo estándar Wi-Fi: Wi-Fi 6 (802.11ax)

Tipo de producto: Router de mesa

Ethernet WAN: Si

Aspectos destacados

Ruijie Networks RG-M18. Tipo de conexión WAN: RJ-45. Banda Wi-Fi: Doble banda (2,4 GHz / 5 GHz), Máximo estándar Wi-Fi: Wi-Fi 6 (802.11ax), Tasa de transferencia de datos WLAN (máx.): 2401 Mbit/s. Tipo de interfaz Ethernet LAN: Gigabit Ethernet, Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s, Tecnología de cableado: 10/100/1000Base-T(X). Algoritmos de seguridad: WPA, WPS. Tipo de producto: Router de mesa, Color del producto: Blanco, Indicadores LED: Corriente, Sistema, WLAN

Especificaciones

Tecnología de cableado: 10/100/1000Base-T(X)

Conexión WAN
Ethernet WAN: Si
Tipo de conexión WAN: RJ-45
Características de LAN inalámbrico
Banda Wi-Fi: Doble banda (2,4 GHz / 5 GHz)
Máximo estándar Wi-Fi: Wi-Fi 6 (802.11ax)
Tasa de transferencia de datos WLAN (máx.): 2401 Mbit/s
Estándares de Wi-Fi: Wi-Fi 6 (802.11ax)
Tasa de transferencia de datos WLAN (primera banda): 574 Mbit/s
Tasa de transferencia de datos WLAN (segunda banda): 1201 Mbit/s
Red
Ethernet: Si
Tipo de interfaz Ethernet LAN: Gigabit Ethernet
Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s



Soporte VPN: PPTP VPN Server; PPTP VPN Client

Puertos e Interfaces

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 2

Características de administración

Wi-Fi Multimedia (WMM) / (WME): Si

Calidad de servicio (QoS) soporte: Si

Botón de restaurar: Si

Tecnología MU-MIMO: Si

MIMO: Si

Seguridad

Algoritmos de seguridad: WPA, WPS

Control parental: Si

Registro de eventos en sistema: Si

Diseño

Color del producto: Blanco

Indicadores LED: Corriente, Sistema, WLAN

Tipo de producto: Router de mesa

Certificados

Certificados de cumplimiento: CE, RoHS

Contenido del empaque

Adaptador AC incluido: Si

Antena incluida: Si

Guía de configuración rápida: Si

Sustentabilidad

Cumplimiento de la sostenibilidad: Si

Antena

Diseño de la antena: Interno

Tipo de antena: 2x2

Ganancia de la antena (máx.): 6.8 dBi

Cantidad de antenas: 4

Tipo de dirección de la antena: Omni-direccional

Recibo de energía: -96 - 52 dBmW

Potencia de transmisión: 20 - 27 dBmW

Características

Memoria interna: 256 MB



Memoria Flash: 16 MB

Control de energía

Tipo de alimentación: CC

Consumo energético: 18 W

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): -10 - 45 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 5 - 95%

Peso y dimensiones

Ancho: 91.5 mm

Profundidad: 915 mm

Altura: 180.6 mm

Peso: 369 g

Datos de logística

Cantidad por paquete: 2 pieza(s)

Periodo de garantía: 3 Año(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/542970/ruijie-networks-rg-m18-router-inalambrico-gigabit-ethernet-doble-banda-24-ghz-5-ghz-blanco